ine

t/

inspor

A4

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 29532 Elipticky trenazer inSPORTIine ZenStride 200

A




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sae st n e st ss st s s e s sesans 3
NAKRES ..ottt ettt n st n et n et et n e et en s s e et enna et en st ensnannenaneannens 4
SEZNAM CASTH .ottt an s s nanann e 6
SPOJOVACT MATERIAL ...ttt s aan s enenaannees 7
MONTAZ ...ttt sttt e e en st e st enne st en s et ensnansenaneannees 8
NASTAVEN]I POLOHOVATELNYCH CASTI ..ot 12
KONZOLE. ..ottt ettt s st e et n s s st s e st en s e e s n e an et e s s s sensneennees 13

0T o T oo =0 1 [ SSR 14
CHYBOVE KODY ...ttt ettt ettt a ettt s s sasa et en st s s s s 20
POUZITI ELIPTICKEHO TRENAZERU .......coooiuiuiieteteteececee ettt es st es s 20
POKYNY KE CVICENI ..ottt sttt s sttt en s sanae s 21
UDRZBA ...ttt ettt ettt ettt et a ettt et et ettt n et et et et n st s 22
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......ouiiiieieeeeeeeeeeeeeee s es s s s s s 22
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........coooiviveeeeeeeeeeeeesese e esese s iensesssnesassenenessnsssannennnens 22



SevenSport s.r.o., si vyhrazuje pravo provést jakékoli zmény a vylepSeni svého produktu bez
pfedchoziho upozornéni. Navstivte nadi stranku www.insportline.cz, kde naleznete nejnovéjsi verzi
manualu.

BEZPECNOSTNI POKYNY

e PrFed pouzitim si pfe¢téte manual a uschovejte si jej pro budouci potieby.

e Zbezpecnostnich davodl provadéjte pravidelné kontroly, zda nedoSlo k poskozeni ¢&i
opotrebeni pfistroje a jeho dilU.

e Jestlize bude pfistroj pouzivat také jina osoba, je dulezité, aby byla obeznamena se vSemi
pokyny uvedenymi v tomto manualu.

e Na pfistroji mize souc¢asné cvicit pouze 1 osoba.

o Pfed pouzitim pfistroje zkontrolujte, zda jsou v3echny Srouby a matice Fadné pfitazeny a
v8echna kloubni spojeni v dobrém stavu.

e Prfed cviCenim odstrarite z okoli pfistroje vSechny nebezpeéné pfedméty s ostrymi hranami.
o P¥istroj nepouzivejte, pokud neni zcela v pofadku a plné funkéni.

o Poskozeny, opotiebeny nebo vadny dil je tfeba co nejdfive vyménit za novy. P¥istroj
nepouzivejte, dokud nebude fadné opraven.

e Za bezpecnost déti nesou zodpovédnost rodi€e a dohlizejici osoby. Diky détské zvédavosti a
zalibé ve hrani mohou nastat nebezpecné situace.

o Elipticky trenazér neni hracka.
o Kolem celého pfistroje je tfeba zajistit dostatek volného mista.
e Nespravné vedené nebo nadmérné cvi¢eni mlze ohrozit Vase zdravi.

e Po dokon&eni montaze zkontrolujte, zda jsou spravné sefizeny stavéci nozky a dalsi
nastavitelné dily pfistroje.

o P¥istroj umistéte na rovny povrch a zajistéte jeho stabilitu.

e Kcvi€eni pouzZivejte vhodné obleceni a obuv. Nevhodné je oble€eni, které by se mohlo do
pristroje pfi cviceni zachytit (napf. pfili§ dlouhé a volné obleceni). Doporudujeme pevnou
sportovni obuv s protiskluzovou podrazkou.

o Pred zahajenim jakéhokoliv cviCebniho programu se poradte s lékafem. Lékai Vam muize
navrhnout vhodny cviebni program a doporucit vhodnou stravu.

o Trenazér sestavte podle pokynl uvedenych v manualu a pouzivejte pouze originalni dodané
dily. Pfed zahajenim montazZe zkontrolujte, zda byly dodany v8echny dily uvedené v pfehledu
dila.

o Pf¥istroj umistéte na suchy a rovny povrch a chrante jej pfed vlhkosti. V pfipadé potfeby

umistéte pod pfistroj vhodnou protiskluzovou podlozku, mlzete tim predejit poSkozeni plochy
pod pfistrojem.

e Cvicebni pfistroje a pomucky nejsou hracky a je tfeba je vzdy pouzivat spravnym zplsobem.
Proto mohou tento pfistroj pouzivat pouze osoby, které jsou obeznameny s jeho spravnym
provozem.

o Prestante okamzité cvi€it, pokud zaCnete pocitovat zavrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudniku
nebo jakékoliv jiné télesné potize. O dalSim cvi€eni se poradte s Iékafem.

o Déti a zdravotné postizeni lidé mohou na pfistroji cvicit pouze za dohledu zpUsobilé osoby,
ktera zajisti spravny postup pfi cviceni.

o P¥i cviCeni dbejte opatrnosti a davejte pozor, abyste se vy ani okolni osoby neporanili o
pohyblivé &asti pfistroje.



o VSechny nastavitelné €asti pfistroje musi byt nastaveny spravné s ohledem na jejich krajni
polohy.

¢ Necvicte bezprostfedné po jidle.
e Kategorie - HC
e Nosnost: 120 kg

e VAROVANI! Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PFetéZovani pfi
tréninku mlze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitujete nevolnost, okamzité
ukoncete cviceni!

NAKRES







SEZNAM CASTI

Ozn | Nazev Ks | Ozn | Nazev Ks
1 Konzole 1 37 Krytka ©60.5*17 4
2 Kabel 1 1 38 Matice M8 6
3 | Sroub M5*10 6 39 | Gumova nozi¢ka 6
4 Sloupek madel 1 40 Hridel 1
5 Prostfedni madla 1 | 41L/R | Kryt madel 2
6 Pénova madla $23*3*350 2 42 Spojovaci pin 7
7 Horni detektory pulsu 2 43 Sroub M8*16*S5 12
8 Spodni detektory pulsu 2 44 Vratny kloub 2
9 Krytky 2 45 | Podlozka d19*$25*0.3 2
10 | Sroub ST3*25 4 46 | Sroub M8*60*20*S13 2
11 Kabel detektoru pulsu 2 a7 Vymezovacé ®14*P8.2%45.2 4
12 Sroub M8*20*S5 6 48 Pouzdro hfidele 8
13 Pruzna podlozka d8 22 49 Sroub M8*30*S5 2
14 Prohnuta podlozka d8*®20*2*R30 4 | 50L/R | Levy / pravy nosnik pedalu 1
15 Drzak kabelu ®12 2 51 Krytka ¢38*17 10
16 Krytka ®32 2 | 52L/R | Pedal 1
17 Pénova madla ®30*3*270 2 | B3L/R | Levy / pravy spojovnik 1

18L/R | Levé / pravé madlo 2 54 Podlozka d17*®22*0.3 6
19 | Okruzi ®37.5*¢32.5*12 2 55 | Lozisko 6003 8
20L/R | Ram pohyblivého madla 2 56 Spojovnik kloubu 2
21 Krytka ®50*5 2 57 | Sroub ST4.2*16*®8 10
22 Sroub M8*16*S14 2 58 Kovové pouzdro 2
23 Podlozka d8*®32*2 4 59 | Kole¢ko ®70*45 2
24 Pouzdro hfidele 8 60 Vymezovaci hfidel ¢12*30 2
25 Pouzdro hfidele ®50*®28*20 8 61 Hlavni réam 1
26 Gumova podlozka ®30*®20*10 2 62 Vodici lista 1
27 Sroub M8*45*S6*p12 4 63 Hlinikova vodici lista 2
28 Prohnuta podlozka d8*®20*2*R19 4 64 Skladaci kryt 1
29 Matice M8*H16*S13 6 65 | Sroub ST4*19 1
30 | Podlozka d8*®20*2 16 66 | Podlozka d10*®25*2 1
31 | Sroub M8*42*15*S5 2 67 | Sroub M10*20*S6 1
32 Transportni koleCka 2 68 Okruzi hfidele D16 1
33 Podlozka d8*®16*1.5 4 69 | Ruéni Sroub 1
34 Nylonova matice M8*H7.5*S13 7 70 Pruzina ¢1.2*¢@18.8*46*N8 1
35 | Sroub M8*73*20*H5 2 71 | Sroub M8*50*20*S5 1
36 Pfedni nosnik 1 72 Pist 1




73 Adaptér 1 97 Senzor 1
74L/IR | Kryt fetézu 2 98 Prodluzovaci kabel 2 1
75 Krytka 3 99 Motor 1
76 | Sroub ST4.2*16*®8 10 | 100 | Kabel odporu 1
77 Krytka 2 101 | Napajeci kabel 1
78 Mala klika 2 102 | Matice M10*1*H8*S15 2
79 Kulata desticka 2 103 | Sroub nastaveni fetézu 2
80 Klika 2 104 | Matice M10*1*H5*S17 1
81 Matice M10*1.25*H7.5*S14 2 105 | Volnobézné kolo 1
82 Matice M8*20 2 106 | Podlozka 1
83 Podlozka d6*®16*1.5 9 107 | Sroub M8*12*®10*5*S12 1
84 Pouzdro ¢15*@12*8 6 108 | Podlozka d12*¢@17*0.5 1
85 Matice M6*H6*S10 4 109 | Pruzina ©3.2*®20.2*60 1
86 Podlozka d6 4 110 | Ram kola 1
87 Prostfedni hfidel 1 111 | Podlozka d12 1
88 | Sroub M6*16*S10 4 | 112 | Lozisko 6001 2
89 Pouzdro magnetu 1 113 | Zatézové kolo 1
90 | Remenové kolo ¢260 1 | 114 | Drzak lahve 1
91 | Remen 1 | 115 | Sroub M6*12*S10 1
92 | Vymezovad 1 | 116 | Sroub M8*25*S13 4
93 Podlozka 1 A Kli¢ S5 1
94 Lozisko 2 B Kli¢ S13-14-15 1
95 Okruzi hfidele 1 C Kli¢ S6 1
96 Drzak senzoru 1 D Kli¢ S13-S15 1
SPOJOVACI MATERIAL
] #3  M5%10 Bx
[T3—————=#12 ws#20ss5 Ex I St 1
@) 213 ds 8x m
214 dS*d20%2#R30 4x AN
(T D——=27 Ms=a5us6 4x t}:‘\/\b —# S35 ax
(@)——=28 dsxooossrig X | s .
@7{’9 VS#H16%S13 6x
—————————=530  d8kD20%2 4x
= 35 MS*73%20%H5 2x S@Fi—:(‘_@ﬁ—m S13-15 1x
g =42 2x
F———=116 Msx25%s13 4x




MONTAZ

Krok 1

(—————#12 ugxa0ss5  4RCS
O——#3 @ 4PCS
4 T e wome s
” g #4) 2PCS
-1 | b 42\ H #6853 apcs

\/ ® }/
M—#D SI3-15 19C

Spojte kabely (2 a 98).

Pfipevnéte sloupek madel (4) k hlavhimu rdmu (61) pomoci Sroubu (116), pruzné podlozky (13) a
podlozky (30).

Pripevnéte kryt sloupku (41 L/R) pomoci spojovacich pinu (42) na sloupek (4).



Krok 2

#13 d8 2PCS

—#14 d8*D20%2%R30  2PCS

#29 MB*H16%S13 2PCS

#35  M8*73%20%H5 2PCS

#) S13-15

1PC

OdSroubuijte Sroub (35), pruznou podlozku (13), prohnutou podloZku (14) a matici (29) z hlavniho ramu
(64) a odejméte prepravni karton.

Pfipevnéte pfedni nosnik (36) na hlavni ram (61) pomoci odejmutého spojovaciho materialu, Sroubu
(35), pruzné podlozky (13), prohnuté podlozky (14) a matic (29).



Krok 3

w83 MBx10 2PCS

E—E—— 4pCS
—#28 d8%D20%24R19 4PCS

@ —#29  M8H16%513 4PCS

@;ﬁ—m SIF15 1K

M | # S6  1PC
:@#D S5 1PC

Pfipevnéte madla (18 L/R) na pohyblivé tyce (20 L/R) pomoci Sroubu (27), prohnuté podlozky (28) a
matice (29).

OdsSroubujte Srouby (12) z drzakl pedald (50 L/R) a poté na drzaky (50 L/R) upevnéte pedaly(52 L/R)
pomoci Sroubt (12).

Odsroubuijte Srouby (3) ze sloupku (4) a na sloupek (4) pfipevnéte drzak lahve (114) pomoci Sroubl

3).

10



Krok 4

#12 MB*20%Sh 2PCS

(m

Q—— 3 @ 2pCS

#14 (ORI IPCS
!

fm————#3 5%10 4pcs
‘-
by ; £\ S5 1PC

c@m S5 1PC

OdSroubujte Sroub (12), pruznou podloZku (13) a prohnutou podloZzku (14) ze sloupku madel (4). Na
sloupek (4) pfipevnéte madla (5) pomoci Sroubu (12), pruzné podlozky (13) a prohnuté podlozky (14).

Protahnéte kabel pulsu (11) z madel (4) a spojte s kabelem z konzole (1b). Spojte kabely (2 a 1a) a
zastrcte kabel do ramu.

Upevnéte konzoli (1) ke sloupku madel (4) pomoci Sroubd (3).

Zapijte napajeci adaptér (73) do hlavniho ramu (61).

11



NASTAVENIi POLOHOVATELNYCH CASTI

Vyrovnani

Pomoci nozicek (39) vyrovnate stroj na nerovném povrchu.

Presun

Uchopte madla (5) a presunte tézisté na kolecka (32). Poté mizete trenazer prfesouvat na rovné
podlaze.

Slozeni

Pro Usporu mista mizete trenazer slozit. Povolte ro¢ni Sroub (69) a pomoci madla (62) zvednéte ram,
dokud se pist (72) nenapne a nezajisti.

Pro rozloZeni uchopte madlo (62) a pomoci nohy povolte pist (72). Opatrné pokladejte ram, dokud
nebude poloZeny. Pomoci ruéniho Sroubu (69) zajistéte.

12



KONZOLE

(. )

( A
TIME 0 DISTANCE
nnan nnon
ooy uouuy
SPEED BODY % l ' | | l-l l ® PULSE

' Ve’ Ve
nnn M F  WEIGHT  HEIGHT  AGE nnn
uuy MANUAL PROGRAM WATT HRC USER oy
CALORIE BMR ii ES WATT RPM BMI
nnon @ 2 non
uuuu @ % uuy

\ — —)

o
TIME Délka tréninku Omin: 00s~99 min: 5s
SPEED Aktualni rychlost 0.0 ~ 99.9 km/h (mile/h)
DISTANCE | Aktualni vzdalenost 0.00 ~ 999 .0km (mile)
CALORIES | Priblizna hodnota spalenych kalorii 0.0 ~ 9999 kcal
PULSE Detekce tepové frekvence béhem cviceni 40 ~ 240 bpm
RPM Rychlost otacek 0 ~999 rpm
WATT Vykon 0~899w

Po spusténi mlzete nastavit zpusob zobrazeni dat:
e Cyklus: Kazdych 6 vtefin se zméni zobrazeny udaj v cyklu:
Cas — vzdalenost — rychlost — puls — kalorie - vykon

e Fixni zobrazeni zvoleného udaje: Stiskem tlacitka muzete vybrat zobrazeny uda;.

Bé&hem tréninku jsou zobrazeny udaje na levé a pravé strané. Stiskem prepnete mezi
zobrazenim RPM a WATT.

Lze nastavit 16 Urovni odporu.

Programy

Manual Program 1, nastaveni zatéze

Program Program 1 — 11. 10 pfednastavenych programu

Body fat Program 12, test télesného tuku, BMI a metabolismu

WATT Program 13, program vykonu, Uprava zatéze pomoci pohybu
H.R.C Program 14 — 17, program tepové frekvence 65%, 75%, 85%
User program | Program 18 — 21, uzivatelsky program

Recovery Program obnovy tepové frekvence

Bluetooth Podpora aplikaci pfipojenych pomoci Bluetooth

Hrudni pas Podporuje hrudni pas pomoci 5.3 KHz pfipojeni

13




Tlacitka

& RECOVERY ENTER +/

i
e

<>  RESET DISPLAY-ALT &5
START
. /
A Navigacni tla€itko nahoru, navySeni hodnoty, navySeni odporu
v Navigacni tla¢itko dold, snizeni hodnoty, snizeni odporu
Reset Navrat do programu 1, kromé (U1-U4, WATT, H.R.C), vynulovani hodnot
St./Sp. Spusténi / zastaveni programu
Recovery | Program obnovy tepové frekvence
Enter Béhem cviCeni pfepnete mezi RPM — WATT
Bé&hem nastaveni pfepnete mezi funkcemi
Display-alt | Pfepnete mezi stylem zobrazeni hodnot
Jednotky
Vyska Hmotnost Puls Kalorie | Vzdalenost |  RPM (‘\’/\;ﬁg)
cm(ftin) | Kg (Ibs) Urf]ﬁ]rztﬁa KCal m O:ﬁ‘ﬁ]'ﬁ’t e w

Popis programu

Manual (program 1)

TIME DISTANCE| TIME DISTANCE|
[aYa¥alyl N}/ nnn nnnn l nmnn
uuuuy __ uuuy Juuug uuuy
SPErElD / l \ PULSE| UP SPErE|Dn l PULSPE
N —
[N ZMANUAL bowN [HAN] MANUAL
CALORIE WATT CALORIE
n M mn
u 00000000000000000000 U U
lENTER
TIME DISTANCE| TIME DISTANCE]|
[ [
nrnn’ l nnn nann’ l nnn
uuug uuuy ucuug uuuy
==F= ===
SPEED PULSE| UP |SpEED PULSE
nn P nM P
-—
oo MANUAL DOWN [N MANUAL
CALORIE WATT CALORIE WATT
n M n
0000000000000 000000 = 0000000000000 000000 u
JENTER
TIME DISTANCE TIME DISTANCE|
nnnn l “non nnnn nnn
ooy [HANNE) ooy [HANNE)
SPEED PULSE| ey reR |SPEED PULSE
mnn P — nn P
[MEN) MANUAL [MEN) MANUAL
CALORIE WATT CALORIE WATT
s n s n
ML uy ML u
lENTER
TIME DISTANCE|
nnnn \ l /nnn
uuuy B TuuJu
SPEED / l ' \ PULSE
nn AGE P
[MRN) MANUAL
CALORIE WATT
n ]
J ]

14




Stisknéte pro spusténi programu nebo pro vstup do nastaveni programu.

V nastaveni stiskem vyberete poloZku nastaveni v cyklu: ¢as — vzdalenost — kalorie — vék)
Vybrana hodnota bude blikat.

Pomoci tlagitek A LV J nastavite hodnotu, potvrdite stiskem a prejdete na

dal$i hodnotu.

Po nastaveni vSech hodnot se nastaveni automaticky vypne, nebo mulzete stisknout pro
spusténi.

Bé&hem cvi¢eni mizete pomoci tladitek N v J upravit odpor.

Pokud jste nastavili hodnotu €asu, vzdalenosti nebo kalorii, bude spustény odpoc€et dané hodnoty.
Jakmile dosahne 0, ozve se zvukovy signal a program se vypne.

Bé&hem cvi¢eni mizete program vypnout stiskem .

Prednastavené programy (programy 2 — 11)

TIME DISTANCE TIME DISTANCH
nnan \ |/ nnn nrnn \ l/ NN
UuUuu B 7 uuu UuUuu 7 uuu
SPEED /' \ PULSE| UP |SPEED
‘- .
a0 sproGRA Pl-— 00
. SPROGRAMZ DOWN .
CALORIE CALORIE
M M ]
[N) ) [N)
TIME DISTANCH TIME DISTANCH
nnan- | nnn nann. l nnn
Uz uuu uciuuz uuy
SPEED ' PULSE| UP  |SPEED ' PULSE
- —_— -—
0o Pl 00 P
- PROGRAM DOWN - PROGRAM
CALORIE CALORIE o
M M n
U ) U
TIME - DISTANCE] TIME - DISTANCH
nnan | “nnn nn.an l nnn
uuuouy uuu uuuouy oy
SPEED ' PULSE| £ 1eR | SPEED ' PULSE
mn P — nn P
uu PROGRAM .y
CALORIE CALORIE
n n iyt
u u M
ENTER
TIME - e DISTANCH
nnn \ | l l/ NN
uuuouy R o Luuy
SPEED / l l ' \ PULSE
nn AGE P
.y
CALORIE
]
[N)

Pomoci tlagitek [ A WV J yyberte program.
Stisknéte pro spusténi programu nebo pro vstup do nastaveni programu.

V nastaveni stiskem vyberete polozku nastaveni v cyklu: ¢as — vzdalenost — kalorie — vék)
Vybrana hodnota bude blikat.

Pomoci tlagitek A WV nastavite hodnotu, potvrdite stiskem a prejdete na

dalSi hodnotu.

15



Po nastaveni vSech hodnot se nastaveni automaticky vypne, nebo mulzete stisknout pro

spusténi.

Béhem cviteni muzete pomoci tlacitek N LLJ upravit odpor.

Pokud jste nastavili hodnotu €asu, vzdalenosti nebo kalorii, bude spustény odpocet dané hodnoty.
Jakmile dosahne 0, ozve se zvukovy signal a program se vypne.

Béhem cviceni mGzete program vypnout stiskem .

Program télesného tuku (program 12)

Imperialni jednotky

Metrické jednotky

TIME
nnNn
uuuu
UP _|SPEED
nn
. uu
DOWN

DISTANCE

nnn
uuu

N

/ l N\ PULSE
AT

CALORIE
n
u

WATT
n
u

p—
aV
ACH

3PROGRAMY

TIME
nnnn
uuuu
UP |SPEED
nn
uu
CALORIE
n
U

DISTANCE

co

up

DOWN

\c

ENTER

ouc

cCohcr

HEIGHT

ENTER

ENTER

Stisknéte pro vstup do nastaveni.

V nastaveni je potfeba nastavit tyto udaje: pohlavi — vy$ka — hmotnost — vék. Udaje upravite pomoci

tagitek [ AN LV

Po stisknuti se spusti 8vtefinovy test, displej zobrazi BMI, % télesného tuku a BMR

metabolismus.

Pfed testem je nutné uchopit desti¢ky pro méfeni pulsu.

Test by mél byt provadén v klidovém stavu.

Tabulka BMI
Pohlavi/vék Podvyziva Normalni Mirna Nadvaha Obezita
nadvaha
Muz < 30 <14 14 ~ 20 20.1~25 25.1~35 > 35
Muz > 30 <17 17 ~ 23 23.1~28 28.1 ~ 38 > 38
Zena < 30 <17 17 ~ 24 24.1~ 30 30.1~ 40 > 40
Zena > 30 <20 20 ~ 27 27.1~33 33.1~43 > 43
Télesny tuk
Pohlavi Nizky Stredni Stfedni / vysoky Vysoky
Muz < 13% 13% - 25.9% 26% - 30% > 30%
Zena < 23% 23% - 35.9% 36% - 40% > 40%

16




WATT program (program 13)

TIME DISTANCH TIME DISTANCE
nnnn \l |/ nnn nnnn l l l/ nnn
[R]REIN] - 7 uuu Uuuy - 7 Uuu
SPEED /l N\ PULS UP |SPEED l |\ PULSE
—
8d Tt —| 08 St P
. . —,WA:T; o .
CALORIE c WATT CALORIE BMR WATT
s s
n se33 n n n
=] H u u u
l ENTER
TIME, DISTANCH TIVE, DISTANCE
nnnn” l l nnn noann’ l nnn
ooy, RN ucuuy uuy
===
SPEED l l PULSE UP  ISPEED ' l PULSE|
nn nnN P
[HEN] WATT DOWN uu WATT
s o s e
CALORIE *° WATT CALORIE * WATT
ssss XEE]
n $388 n n HE n
v H u U s ¢ u
l ENTER
TIME DisTANCH TIME DISTANCE
nnonn l l NN nnnn | I nnn
uuuug oy uuuy uuy
SPEED l l PULSE L\ 1 | SPEED l l PULSE|
nn — nn P
[NAN) uu WATT
.
CALORIE WATT CALORIE U WATT
sss s N
n n n sss s I
U 5] u ] Y
T

Stisknéte pro vstup do nastaveni.

V nastaveni mizete nastavit: ¢as — vzdalenost — vykon. Pomoci tlagitek Al
upravite hodnotu. Stiskem potvrdite a pfejdete na nastaveni dalSi hodnoty. Odpor se

upravuje podle vykonu.

Pokud je nastaven €as nebo vzdalenost, spusti se odpocet od nastavené hodnoty do 0. Poté se ozve
zvukovy signal a program se vypne.

Bé&hem cvi¢eni mizete program vypnout stiskem .

Vykon se odviji od rychlosti otagek. Program se pokousi zachovat stejny vykon. Cim rychlej$i otacky,
tim vysSi odpor bude a naopak. Zajisti se tam konstantni vykon.

HRC program (program 14 —17)

17

TIME DISTANCH TIME DISTANCH
NN nnn nnnn \ l /  nnn
uuuu [MANYN uuuou _ _ubuu
SPEED PULSE UP |SPEED /' |\ PULSH
nn nn P
[NAN) [NAN)
DOWN
)
CALORIE WAT CALORIE 5 WAT
n n n H n
=] =] =] H =]
o o H
TIME DISTANCE| TIME DISTANCE|
) [
nnnn l ' | nnn 0200t ' ' | nnn
uuuu [MANyN} ucuu oy
SPEED ' l PULSE| UP |SPEED ' l PULSE|
nn nn P
—
uu HRC DOWN uu HRC
see see
CALORIE WATT CALORIE See See 5o WATT
n n n H . n
u =] [N] ° e u
Se
TIME DISTANCE TIME DISTANCH
nran l ' l “nfn NN l ' l nnn
ooy [MANNN ooy oy
SPEED l | PULSE| creR |SPEED l PULSH
nn —| NN P
[MAN) [MAN) HRC
see see
CALORIE WATT CALORIE E. H :.' WATT
0 3 {F : . n
u u BN s ° Y
J ENTER
TIME pr— DISTANCE|
nnnn \ l l | nnn
ooy _ Juu
SPEED / l l \ PULSE|
nn
[NAN) wre "F P
see see
CALORIE E WATT
n H n
[ N] H o




Stiskem tlacitek [ /N 1LV Jyyberete typ programu.
Stisknéte pro vstup do nastaveni.

V nastaveni je potfeba nastavit tyto udaje: Cas — vzdalenost — kalorie — veék. Tepova frekvence se
vypocita automaticky podle nastavené hodnoty 65%, 75%, 85%. Udaje upravite pomoci tladitek

(A LV l_
Stiskem spustite program. Zatéz se automaticky upravi pomoci tepové frekvence.

Pokud je nastaven Cas, vzdalenost nebo kalorie, spusti se odpoCet od nastavené hodnoty, po
dosahnuti 0 se program automaticky vypne a spusti se zvukovy signal.

Béhem cviceni mGzete program vypnout stiskem .

Pro lepSi chod programu doporuCujeme pouzivat hrudni pas. Pokud nelze detekovat tepovou
frekvenci, bude program pokracovat, ale nebude se ménit zatéz.

HRC (program 14 — 17)

TIME DISTANCE TIME DISTANCE|

2
ala'aln] aTals ala'alnl \| ' / nnn
Uuuu T uuu Uy B T uuu
SPEED PULSH UP |SPEED /l \ PULSE
nn mn
Uy P 5 ow |2 SHRCE P
000 o000
CALORIE WATT CALORIE 5 :.‘ WATT
o
H 0 0 P 3 0
01 01 L] P
TIME DISTANCE TIME DISTANCE
nrnns | l l nrn ai=ialnl l ' ' alaly
Uy l_l\ [MANEN] ucuy I_I\ [MANEN]
SPEED l l PULSE UP  |SPEED l ' PULSE
nn P mnN P
-
oy DOWN [MAN)
CALORIE CALORIE WATT
m m M M
(M) (]} (M} [}
TIME DISTANCH TIME DISTANCE
nrOn “nan nrnn l ' nrn
uuuu Uy ooy - oy
SPEED PULSE c\7eR | SPEED l ' PULSH
nn P — NnnN P
U HRC (WA} HRC
L] 000 o000
CALORIE - WATT CALORIE e & °° WATT
|_| : [ ] n \h/ :.: ..: L] |_|
U $ % U BN a8 o0f 0 U
TIME DISTANCE
iminininl NN
ooy oy
SPEED ' \ PULSH
mnmn
(AN P
CALORIE WATT
M m
U [N}

Stiskem tlacitek [ /N 1L Jyyberete program U1 — U4,
Stiskem spustite program, stiskem vstoupl'te do nastaveni.

V nastaveni Ize nastavit hodnoty: ¢as — vzdalenost — kalorie — vék — odpor pro kazdy segment
programu.

18



Pomoci tlagitek A WL J ypravite hodnotu, stiskem potvrdite a prejdete na

dalsi polozku.

Stiskem spustite program, odpor se upravi automaticky podle nastavené hodnoty, nebo
muZete odpor upravit béhem chodu.

Pokud je nastaven Cas, vzdalenost nebo kalorie, spusti se odpocet od nastavené hodnoty, po
dosahnuti 0 se program automaticky vypne a spusti se zvukovy signal.

Bé&hem cviteni mizete program vypnout stiskem .

Recovery program

TIME DISTANCE| TIME
1 2.0 nn ncr
| E'u | [ R UE [N}
SPEED PULSE PULSE
ch ! 15 1= 5 |
CALORIE WATT
| 1cn
138 150
\AFTER 60 SECONDS
TIME
IR
[My Ny}
l ' ' PULSE
4

Bé&hem cvi¢eni musi byt detekovana tepova frekvence. Stisknéte .
Zobrazi se odpocet 0:60 (vtefin).
Jakmile odpocet dosahne 0:00, zobrazi se vysledek F1 ~ F6.

Doporucujeme méfit hodnotu obnovy po aerobnim cviceni.

F1=1.0 Optimalni
10<F2<20 Dobra
20<F3<29 Nadpramérna
3.0<F4<39 Normalni
40<F5<5.9 Podpriimérna

F6=6.0 Spatna

Bluetooth

1. Zapnéte Bluetooth na mobilnim telefonu, spustte aplikaci FitShow a kliknéte na ,Vyhledat
zarizeni*.

2. Vyberte zafizeni a kliknéte na ,PFipojit‘. V tomto okamziku se na obrazovce méficiho pfistroje
rozsviti ikona Bluetooth.

Stisknutim tlagitka Enter vyberte program cvi¢eni. Vychozi nastaveni je Zadny program.
4. Kliknutim na tlacitko ,Start* spustte cviceni.

Muzete vybrat ,Ovladani“ a povolit aplikaci ovladat vasSe zafizeni a najit v ni veSkeré
informace.

6. Kliknutim na tlacitko ,,Stop“ ukonéite program a nahrajete informace.

Pokud po pfipojeni k aplikaci dojde k padu, znovu se pfipojte nebo stisknéte tlaitko RESET na
konzoli pro obnoveni a opétovné pfipojeni.

Hrudni pas

19




Trenazer je kompatibilni se standardnim hrudnim pasem s pfipojenim 5,3 kHz. B&éhem cvi€eni se na
displeji zobrazuji funkce mérfeni tepové frekvence, pokud mate nasazeny hrudni pas. Pro pfesné
méfeni musi byt hrudni pas v pfimém kontaktu s pokozkou. Po nasazeni hrudniho pasu se na alesporni
15 sekund otocte Celem k displeji konzole. To umozni pfijimaci v konzoli rozpoznat signal z hrudniho
pasu.

1. Opatrné navihete zadni stranu pasu vodou.

Dulezité: Nepouzivejte destilovanou vodu. Neobsahuje vhodné mineraly a soli pro vedeni elektrickych
impulsu.

2. Upravte pas a upevnéte jej kolem hrudniku. Pas by mél byt pfiléhavy, ne vdak omezovat.

3. Ujistéte se, Ze hrudni pas je spravné nasazeny a je vycentrovan uprostfed hrudniku.

CHYBOVE KODY

Kod | Mozna pricina Zkontrolujte Mozné feSeni

Poskozeni motoru Pfipojeni motoru Znovu - zapojte,  vymente
motor

El Chyba pfipojeni Kabely Nahradte kabely
Konzole nema signal z motoru Vymérite konzoli
Po spusténi programu detekce Uchopte destiCky méfeni
télesného tuku neni detekovana tepové frekvence béhem 3
tepova frekvence vtefin od spusténi

E2 Zkontrolujte, zda je | Pokud nejsou hodnoty
Konzole nedokaze  detekovat | tepova frekvence | zobrazeny, nahradte konzoli
tepovou frekvenci zobrazena u jinych | nebo kabely detekce tepové

programu frekvence

o Konzole je napajena pomoci 9V/1A adaptéru. Pokud se data nezobrazuji spravné, vypojte a
zapojte adaptér.

e Po 5 min neaktivity se konzole pfepne do pohotovostniho reZimu.

POUZITi ELIPTICKEHO TRENAZERU

Elipticky trenazér je popularni fithess stroj, jeden z nejnovéjSich a nejefektivnéjSich trenazeri pro
domaci trénink.

Pfi cvi€eni na eliptickém trenaZeru se nohy pohybuiji po eliptické kfivce.

Elipticky trenazer je Castou nahradou za rotopedy a bézecké pasy, protoze je SetrnéjSi pro vase
klouby. Diky drzadlum procviCujete i vrchni polovinu téla.

PFi cviCeni prenasite vahu z jedné nohy na druhou. Snazte se udrzovat vzpfimeny a pfirozeny postoj.
K tomu vam pomUzou uUchyty. Najdéte si idealni misto na drzeni rukojeti a snazte se pohybovat co
nejpfirozengji.

20




POKYNY KE CVICENI

CviCeni je prospésné pro VaSe zdravi, zlepSuje fyzickou kondici, tvaruje svalstvo a v kombinaci s
kaloricky vyvazenou stravou vede ke snizeni hmotnosti.

1. ROZCVICKA

Tato faze slouzi k prokrveni celého téla, k zahfati svalstva, sniZuje riziko kfeCi a svalového poranéni.
Doporu€ujeme provadét nize uvedené protahovaci cviky. Pfi pfetahovani setrvejte v krajni poloze
pfiblizné 30 sekund, nedélejte trhavé pohyby a nekmitejte.

\

Vnitini strany stehen

Zadni strany stehen
Lytek a Achillovych Slach

Piredni st teh
ProtaZeni postrannich recni strany stehen

bfignich sval
2. SAMOTNE CVICENI

Tato faze je fyzicky namahavéjsi. Pravidelnym cvi¢enim se posiluje svalstvo. Tempo si muzete urcit
sami, ale je velmi dulezité, aby bylo stejné po celou dobu cvieni. Tepova frekvence by se méla
pohybovat v cilové z6né (viz obrazek nize).

TEPOVA FREKVENCE

j —

200
180
- . MAXIMUM
140 CILOVA ZONA -

120 :

7
100
a0

20 25 30 35 40 45 50 5 60 &5 70 15

Tato faze by méla trvat minimalné 12 minut. Vétsiné lidi trva tato faze 15 - 20 minut.
3. ZKLIDNENI

Tato faze slouzi k uklidnéni Cinnosti kardiovaskularni soustavy a uvolnéni svalstva. Méla by trvat
pfiblizné 5 minut. MUdzete opakovat zahfivaci cviky nebo pokracovat ve cvi¢eni zvolnéni tempem.

21



Protazeni svalll po cvieni je nesmirné dllezité — opét je tfeba se vyvarovat trhavym pohybem a
kmitani.

Se zlepsujici se kondici muzZete prodluZzovat délku a zvySovat intenzitu cvi¢eni. Trénujte pravidelné,
nejméné tfikrat tydné.

TVAROVANI SVALSTVA

Pro tvarovani svalstva je dllezité nastavit vysoky stupen zatéze. Svaly tak budou vice namahané, coz
muze zpUsobit, Zze nebudete schopni cvicit tak dlouho, jak byste si pfali. Pokud se sou¢asné snazite o
zlepseni kondice, je tfeba tomu trénink pfizpusobit. BEhem zahfivaci a zavérecné faze tréninku cvicte
obvyklym zplsobem, ale ke konci cviCeni zvyste odpor pfistroje. Pravdépodobné budete muset
zpomalit rychlost, aby tepova frekvence zUstala v cilové oblasti.

SNIiZENi HMOTNOSTI
Mnozstvi spalenych kalorii zaleZi jen na délce a intenzité cviCeni. Podstata je stejna jako pfi kondi¢nim
cviceni, av8ak cil je jiny.
UDRZBA
o Pouzijte jen mékky hadrfik a jemny prostfedek na Cisténi.
o Plastové ¢asti necistéte abrazivy nebo rozpoustédly.
e Po kazdém pouziti setfete pot.
e Zafizeni chrarite pfed vihkosti a extrémnimi teplotami.
e Zafizeni, pocita€ a konzoli chrarite pfed pfimym sluncem.
e Pravidelné kontrolujte dotaZeni vSech Sroubl a matic.

e Skladujte na suchém a cistém misté mimo dosah déti.

OCHRANA ZIVOTNiIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dal$i oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejbliz8i sbérné misto k tomu uréené.

Pfedpisovou likvidaci pomuzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomuzete prevenci negativnich
dopadl na zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pfislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpist a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi béZny odpad, ale odevzdejte je na mista uréena pro recyklaci.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VsSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru€ni podminky a reklamacni Fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoZ i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroku
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamaéni fad se fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zdkona ¢&. 89/2012 Sb., ob&ansky zakonik a zdkona &. 634/1992 Sb., o ochrané
spotrebitele, ve znéni pozdéjSich predpisu, a to i ve vécech té€mito zaruénimi podminkami a
reklamaénim fadem nezmifiovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské Cinnosti.

22



.Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s t&€mito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi rAmcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou souc&asti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢i v dodatku v této smlouvé ¢i jiné pisemné dohodé& nebude stranami dohodnuto jinak.

Zarucni podminky
Zarucni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicll, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, Zze dodané zbozi bude po urcitou dobu zplsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych desti¢ek/Spalk, Fetézu, plasta,
kazety/vicekolecka atd.)

e neodvratnou udalosti, Zzivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neimérnym tlakem a narazy, Umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni fad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupuijici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeci
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zboZi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokdzat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) €islem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly spinény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykon( a naklad na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pFipadé&, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich

23



technickych parametri. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnli od doruéeni vadného zboZzi, pokud nebude
dohodnuta Ihata del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

Ccz SK
SEVEN SPORT s.r.o. Stores inSPORTIline SK, s.r.o.
Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR  Centrala, reklamacie, servis: Elektri¢na 6471, Trengin
Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01 911 01, SK
Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01 “
ICO: 46259317
ICO: 26847264 DIC: SK2023299729
DIC: CZ26847264
Tel.: +421 917 700 098
Tel: +420 556 300 970 Mail: objednavky@insportline.sk
Mail: eshop@insportline.cz reklamacie@insportline.sk
reklamace@insportline.cz servis@insportline.sk
servis@insportline.cz . )
Web: www.inSPORTIine.sk
Web: www.inSPORTIine.cz
Datum prodeje:
Razitko a podpis prodejce:
Reklamace zbozi Vraceni a vyména zbozi do 30 dnt

24



